

**Витяг с протоколу №3**  
**засідання Вченої ради ОНМА імені А.В. Нежданової**  
**від 28 вересня 2018 року.**

**За рішенням Вченої ради:**

1. Затверджено Голів ДЕК на 2019 рік, ступінь «магістр»; галузь знань – 02 Культура і мистецтво, 03 Гуманітарні науки; спеціальність – 025 Музичне мистецтво, 34 Культурологія:

Спеціалізація «*фортепіано*»:

*фах* – Горецька Наталія Вікторівна, професор кафедри спеціального фортепіано ХНУМ ім. І.П. Котляревського;

*концертмейстерство* – Шаврук Ігор Леонідович, головний диригент камерного оркестру Одеської обласної філармонії;

*камерний ансамбль* – Гудько Анатолій Тимофійович, професор, зав. кафедрою камерних ансамблів НМАУ ім. П.І. Чайковського.

Спеціалізація «*композиція*» (композиція і методика – композитори і музикознавці) – Птушкін Володимир Михайлович, професор ХНУМ ім. І.П.Котляревського.

Спеціалізація «*хорове диригування*», «*оперно-симфонічне диригування*», «*народні інструменти*», *екзамен з диригування спеціалізації «оркестрові духові та ударні інструменти»* – Шаврук Ігор Леонідович, гол. диригент камерного оркестру Одеської обласної філармонії.

Спеціалізація «*оркестрові духові та ударні інструменти*» – Круль Петро Франкович, професор, зав. кафедрою інструментального виконавства Івано-Франківського національного університету ім. В.Стефаника.

Спеціалізація «*спів*» – Бойко Анатолій Іванович, Народний артист України, соліст ОНАТ опери та балету.

Спеціальність «*культурологія*» – Соболевська Олена Костянтинівна, зав. кафедрою культурології ОНУ ім. І.І. Мечнікова.

*Захист магістерських робіт* – Тишко Сергій Віталійович, професор, зав. кафедрою історії музики та теорії культури НМАУ ім. П.І. Чайковського.

2. За підсумками голосування («за» – 32, «проти» – 0, утримались – 1) пропонується винести для обговорення на загальних зборах трудового колективу дві кандидатури уповноваженої особи по виконанню антикорупційної програми: з *адміністративно-господарської діяльності* – Слава Олександр Павлович; з *навчально-виховної діяльності* – Дуда Анатолій Іванович.

3. Вивчення у магістратурі авторського курсу О.В. Сокола «Логіка та основи наукових досліджень» перенесено на друге півріччя у зв'язку з тривалим перебуванням викладача на лікарняному.
4. Затверджено докторантів: на бюджетній основі – Вороновська О.В. (науковий консультант – Осадча С.В.); на контрактній основі – Татарнікова А.А. (науковий консультант – Муравська О.В.).
5. Затверджено премії співробітникам до 105-річчя ОНМА імені А.В. Нежданової.

Секретар Вченої ради,  
професор Оганезова-Григоренко О.В.